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YBaxaemas Hacts! K coxkaneHu1o, IPOTHO3 B OTHOIIEHUH OEPEMEHHOCTH B IIEJIOM
HeOnaronpusATHLIN. MuKpoenenuu Y-XpOMOCOMEI IPUBOASAT K TSKeJIHIM HapyIeHUIM
cliepMaToreHe3a, He IMOAaIIMMCs KOHCePBaTUBHOMY JTe4eHMI0. BEIXOO OUH - IPeofoeHrue
6ecmnonus metonoM MKCU (MHBEKIINY cIpeMaTo30uia B illeKnIeTKy). OmHAaKO OaHHbIM nedekT Y-
XPOMOCOMEI TTIepefaeTcs OT OTIIa K ChIHY. YT0oOm 3TOr0 n3bexkaTh pekoMenuayetcs [TT]T
(mpeuMIIaHTalMOHHAS F'eHETUYECKas IMAarHOCTHKA) II0 OIpeesIeHuIo Ioja 9MOPHOHOB. B momocTh
MaTKH{ IepeHoCcAT SMOPHUOHEL JKEHCKOTO0 T10J1a.[]eBOYKY He HacJIeqyloT 9TUX IPo0ieM. A [iig 3TOTO
Hafl0 3HaTh pe3yabTaThl CliepMorpaMmel Baiirero myxa. C yBaKeHHEM.



